## ERRATA

- p. 235, Table 24—Total 1942 milk and cream consumption for Quebec should read 1,115,541,000 pt. instead of 115,541,000 pt.
- p. 280, Table 2—Total for 1942 should read \$75,116,933 instead of \$75,072,779.
- p. 372, Table 7—Index number for all manufactures for 1929 should read  $101 \cdot 4$  instead of  $104 \cdot 4$ .
- p. 411—Last line of first paragraph should read "establishments having 500 or more persons" instead of "300 or more"
- p. 524—Last line of paragraph 6 should read May, 1944, instead of May, 1940.
- p. 675, Table 8-Allocations in force, 1941, for Quebec should read 7201 instead of 918.